

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Markéta Smočková
Téma práce	Efektivita pobytových sociálních služeb
Cíl práce	Cílem práce je porovnání efektivity služeb azylových domů a efektivity sociálního bydlení doplněné terénní, případně ambulantní službou.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě :

Práce je tradičně rozdělena na teoretickou a empirickou část. V teoretické části jsou prezentovány a rozebírány kapitoly významné pro následný výzkum. Jde o kapitoly s tématy sociální politiky, sociálního podnikání a jeho historie a problémy a perspektivy vývoje v této oblasti. V empirické části práce jsou srozumitelně definovány cíle výzkumné práce, metody zkoumání, do značné míry přehledné a uvážlivé je i zpracování získaných dat. Pozitivně lze hodnotit rozsah dotazovaných organizací, formu ekonomicko- statistického zpracování i přehlednost grafického zpracování. K práci nemám žádné závažné připomínky, vyjma občasných písařských překlepů, a z tohoto důvodu ji doporučuji k obhajobě.

Otázky:

- 1.) Jak vysoké jsou poplatky za poskytování služeb azylových domů v Pardubickém kraji, které platí klienti?
- 2.) Která nákladová položka nejvíce ovlivňuje výsledky analýzy?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce : PhDr. J. Duplinský, CSc. V Pardubicích, 30.8. 2014

Podpis: